

خارج از گود

تاج رئیس فدراسیون فوتبال ماند

رئیس فدراسیون فوتبال در آغاز دوره مدیریت جدید خود گفت: باید بگویم من فراسوی فوتبال آسیا را می‌بینم، باید باشگاه‌ها را مجهب کنیم و تیم بانوان در تمامی باشگاه‌ها فعال شود و لیگ آنها باقدرت برگزار شود.

به گزارش ایرنا، مهدی تاج در نخستین واکنش خود بعد از پیروزی در انتخابات فدراسیون فوتبال در جمع خبرنگاران اظهار داشت: انتخابات روندی دارد که طی شد و تلاش ما بر این بود که برنامه‌ای به اعضای مجمع ارائه شود که تا امروز برخی از آنها محقق شده و برخی دیگر هم باید در دستور کار قرار بگیرد.

او در مورد واکنش امیرعابدینی که گفته بود در این مجمع غریب بودم، تصریح کرد: من نباید به افراد پاسخ بدهم؛ اما از عابدینی تشکر می‌کنم که به عرصه انتخابات آمد. همین که او آمد کار خیلی خوبی بود. رئیس فدراسیون فوتبال یادآور شد: اعضای مجمع اهالی فوتبال هستند و در کنار تشکیلاتی که ورزش را دنبال می‌کنند در مجمع رأی داده و انتخابات را دنبال می‌کنند. او در مورد رأی اخذ شده و اختلافی که وجود داشت گفت: این که بخواهم بگویم بهترین بودیم این‌طور نیست؛ اما سعی کردیم نسبت به گذشته بهتر باشیم و مشکلات را برطرف کنیم. در آینده هم باید بگویم من فراسوی فوتبال آسیا را می‌بینم. باید باشگاه‌ها را مجهز کنیم و تیم بانوان در تمامی باشگاه‌ها فعال شود و لیگ آنها باقدرت برگزار شود. موضوع هواداری باید برطرف شود و مکلف هستیم به برخی از مسائل فوتبالی را جدی بگیریم. تاج ادامه داد: موضوع هواداری بسیار مهم است. باید بانوان را در استادیوم داشته باشیم؛ اما با مشکلاتی از جمله بی‌اخلاقی مواجه هستیم که این باید برطرف شود. باید با کمک باشگاه‌ها انتظامات سکوها را مورد توجه قرار دهیم. او تصریح کرد فدراسیون فوتبال از تیم ملی و امیر قلم‌نویسی راضی است. در استانه سال نو امیدواریم صعودمان به جام جهانی قطعی شود البته بخواجیم اینکه شب قدر هم در پیش است باید ملاحظاتی هم داشته باشیم و امیدواریم اتفاقات خوبی رقم بخورد. بعد از صعود هم نیاز داریم برنامه‌ریزی کنیم تا نسبت به دوره‌های قبلی شاهد تفاوت‌هایی باشیم. رئیس فدراسیون فوتبال یادآور شد: برای کانون هواداران هم جلسات ستادی تشکیل دادیم و باید با کمک باشگاه‌ها و انتظامات سکوها و کاسه استادیوم را در اختیار کانون هواداران بگذاریم. گفتن این کار ساده است؛ ولی کار خیلی سختی در پیش داریم. رویه ۵۰ تا ۶۰عساله را باید آهسته اصلاح کنیم و باشگاه‌ها هم بپذیرند که امنیت ورزشگاه را برعهده بگیرند. برخی کارها هم برعهده پلیس ویژه ورزشگاه است که مربوط به اتفاقات مجرمانه بیرون از کاسه زمین است. تاج در پایان در خصوص برنامه تیم ملی در راه جام جهانی ۲۰۲۶ گفت: فدراسیون از عملکرد قلم‌نویسی راضی است و من از او متشکرم. امیدوارم این ماه، ماه صعود قطعی‌مان به جام جهانی باشد و همه مردم خوشحال باشند؛ ولی شب قدر هم هست و باید برخی ملاحظات را رعایت کنیم که اتفاق ویژه‌ای نیفتد. مردم باید به ورزشگاه بیایند و در صعود کنار تیم ملی باشند. تیم ملی مسیورش را طی می‌کند و صحبت‌هایی هم با قلم‌نویسی خواهیم داشت.

شمشیربازی بدون حتی یک ستاره در قهرمانی آسیا

شمشیربازان ایران در مسابقات قهرمانی جوانان آسیا کویت عملکرد خوبی نداشتند و آینده این رشته نگران‌کننده‌تر از قبل شد.
به گزارش ایسنا، مسابقات شمشیربازی قهرمانی جوانان آسیا به میزبانی کویت به پایان رسید و نمایندگان ایران نهم‌ثا موفق به کسب مدال نشدند؛ بلکه عملکردضعیفی داشتند. ایران درس اسلحه ایبه، سابر و فلورده مردان و زنان نماینده داشت و هیچ کدام نتوانستند حتی به مدال نزدیک شوند. این مسئله نگرانی‌ها را برای آینده شمشیربازی دوچندان می‌کند و فدراسیون باید پاسخگویی این نتایج باشد؛ چراکه حتی یک بازیکن ایران نتوانست به‌عنوان مدعی باشد و به این معنی است که فدراسیون در بحث پیش‌بینی نتوانسته موفق ظاهر شود چرا که حتی یک بازیکن از ایران مدعی مدال نبود.

شمشیربازی بدون حتی یک ستاره در قهرمانی آسیا

شمشیربازان ایران در مسابقات قهرمانی جوانان آسیا کویت عملکرد خوبی نداشتند و آینده این رشته نگران‌کننده‌تر از قبل شد.

به گزارش ایسنا، مسابقات شمشیربازی قهرمانی جوانان آسیا به میزبانی کویت به پایان رسید و نمایندگان ایران نهم‌ثا موفق به کسب مدال نشدند؛ بلکه عملکردضعیفی داشتند. ایران درس اسلحه ایبه، سابر و فلورده مردان و زنان نماینده داشت و هیچ کدام نتوانستند حتی به مدال نزدیک شوند. این مسئله نگرانی‌ها را برای آینده شمشیربازی دوچندان می‌کند و فدراسیون باید پاسخگویی این نتایج باشد؛ چراکه حتی یک بازیکن ایران نتوانست به‌عنوان مدعی باشد و به این معنی است که فدراسیون در بحث پیش‌بینی نتوانسته موفق ظاهر شود چرا که حتی یک بازیکن از ایران مدعی مدال نبود.

نایب‌قهرمانی صفدریان در جام‌های جهانی یخ‌نوردی

پس از جمع‌بندی امتیازات این فصل جام‌های جهانی یخ‌نوردی، «محمدرضا صفدریان» در رتبه دوم سال ۲۰۲۵ جهان قرار گرفت.

به گزارش فارس، آخرین مرحله از رقابت‌های یخ‌نوردی جام جهانی در شهر ادمونتون کانادا برگزار شد. در نهایت و پس از جمع‌بندی امتیازات این فصل جام‌های جهانی یخ‌نوردی، «محمدرضا صفدریان» پس از ورزشکار مولستانی با ۲۵۵ امتیاز در رتبه دوم سال ۲۰۲۵ جهان قرار گرفت. لازم به ذکر است «صفدریان» به دلیل عدم دریافت ویزای آمریکا مسابقه چهارم رنکینگ ۲۰۲۵ را که در کلرادو برگزار شد، از دست داد و همین موضوع موجب برتری ورزشکار مولستانی شد.

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

یکشنبه ۱۲ اسفند ۱۴۰۳ ■ **سال بیست و یکم** ■ شماره ۵۱۲۶



گاندوها در لیگ فصل جاری به تیمی غیرقابل پیش‌بینی تبدیل شده‌اند

طوفان‌های گاه‌وبیگاه ذوب آهن

بدشانس مانع از این کار شد. در داری اصفهان هم گاندوها موفق شدند برابر سپاهان امتیاز کسب کنند هرچند در بازی برگشت شکست سنگینی را تحمل رقم زده‌اند. در کنار کسب ۲ امتیاز از پرسپولیس در بازی رفت‌وبرگشت و ایران تا پایان هفته بیست و یکم، ۱۰ امتیاز در کارنامه ذوب‌آهن نقش ببندد و اتفاق مهم خوندمایی عدد یک در مقابل شمار باخت‌های ذوب‌آهن برابر غول‌ها است. به این عملکرد درخشان کسب سه امتیاز مقابل فولاد خوزستان را هم باید اضافه کرد تا طوفان‌های گاه‌وبیگاه ذوب‌آهن را بهتر درک کرد. جالب این که دو برد سه بر صفر سبزویشان اصفهانی برابر استقلال و فولاد با نتایج سه بر صفر حاصل شده است. آن‌ها همین جمعه گذشته در دیداری برتر و یک‌طرفه، موفق شدند رقیب خوزستانی را با سه گل بدرقه کنند. این نتیجه در حالی رقم خورد که فولاد در یک نمایش ضعیف، پراشتباه و نامیدکننده، شکست سنگینی را تجربه کرد. محمد ربیعی که در سه بازی اخیر خود طعم شکست را



مصطفی‌زاده

ذوب‌آهن به تیم عجیب‌وغریبی در فصل جاری تبدیل شده و مقابل رقبیان اسوپورس‌دار نتایج خیره‌کننده‌ای را رقم زده‌اند. در کنار کسب ۲ امتیاز از پرسپولیس در بازی رفت‌وبرگشت و ایران تا پایان هفته بیست و یکم، ۱۰ امتیاز در کارنامه ذوب‌آهن نقش ببندد و اتفاق مهم خوندمایی عدد یک در مقابل شمار باخت‌های ذوب‌آهن برابر غول‌ها است. به این عملکرد درخشان کسب سه امتیاز مقابل فولاد خوزستان را هم باید اضافه کرد تا طوفان‌های گاه‌وبیگاه ذوب‌آهن را بهتر درک کرد. جالب این که دو برد سه بر صفر سبزویشان اصفهانی برابر استقلال و فولاد با نتیجه سه بر صفر حاصل شده است. آن‌ها همین جمعه گذشته در دیداری برتر و یک‌طرفه، موفق شدند رقیب خوزستانی را با سه گل بدرقه کنند. این نتیجه در حالی رقم خورد که فولاد در یک نمایش ضعیف، پراشتباه و نامیدکننده، شکست سنگینی را تجربه کرد. محمد ربیعی که در سه بازی اخیر خود طعم شکست را

اصفهان قطب اسکیت ایران است



اسکیت هستند بها بهم تا به ۲ هزار نفر برسد. باتوجهبه توانمندی که من در این افراد و مسیر می‌بینم این هدف دور از دسترس نیست. سید مهدی صدری اظهار کرد: زمانی که مردم یک مسابقه ورزشی تماشا می‌کنند تنها نتیجه بازی برای آن‌ها مهم است، اما برای افراد متخصص، فضای بازی آرامش‌بخش است و اینکه ۲۰۰ نفر قهرمان، مربی و داور در این مسابقه حاضر هستند و به واسطه آن‌ها نشن هزار ورزشکار در استان کار می‌کنند برای من بسیار مهم‌تر است. او افزود: ترجیح می‌دهم به افرادی که در راه رسیدن به قله این رشته هستند بها بهم تا به ۲۰۰۰ نفر برسند. باتوجهبه توانمندی که من در این افراد و مسیر می‌بینم این هدف دور از دسترس نیست و من نیز کمک‌های لازم راانجام می‌دهم.

▲ امیدوارم در مسابقات المپیک اسکیت طلا کسب کنم
ملی‌پوش تیم ملی فری استایل گفت:سال آینده المپیک اسکیت که برای نخستین‌بار برگزار می‌شود را پیش‌رو داریم و امیدوارم در این مسابقات نیز طلا کسب کنم. ترانه احمدی در حاشیه این مراسم اظهار کرد: مراسم تجلیل از قهرمانان، مراسم بسیار خوبی بود و در حاشیه این مراسم برخی جوایز اهدا کردند که موجب ایجاد انگیزه در ورزشکاران می‌شود، برای من نیز باعث ایجادانگیزه و پشتوانه مالی برای مسابقات پیش‌رو می‌شود تا بتوانم قهرمانم را حفظ کنم. او افزود: شاهد حضور اسکیت‌بازان کم سنی بودم که از آن‌ها تجلیل شدی و حتی بازیکنانی که در کشور مقام آورده بودند و این بسیار برای آینده ورزشی اسکیت خوب است. ترانه بازیکنان زمانی که شاهد تجلیل از سن‌های پایین هستند، تلاش بسیاری برای ادامه راه می‌کنند. دارنده مدال‌های تاریخ‌ساز اسکیت ایران بیان کرد: این دومین پاداشی است که پس از بازگشت از مسابقات دریافت می‌کنم، فدراسیون هدیه‌ای ۵۰

ذوب‌آهن روی یک ضد حمله سریع بار دیگر فولاد را تحت‌فشار قرارداد. پاس خاقانی ابتدا به لطفی رسید و او نیز توپ را به علیاری رساند، اما شوت محکم او با تکل تماشایی علی نعمتی به کرنر فرستاده شد و دروازه فولاد از یک خطر جدی نجات یافت. ذوب‌آهن اما برای زدن گل دوم خود منتظر نماند. در دقیقه ۳۳، ارسال کرنر اذرباد در محوطه جریمه فولاد با شلوغی همراه شد و توپ به شکلی اتفاقی مقابل محمود قایدرحمتی قرار گرفت. این بازیکن با ضربه‌ای دقیق، توپ را به گوشه دروازه فرستاد و اختلاف را دوبرابر کرد تا فولاد با فشار بیشتری به کار خود ادامه دهد. در ادامه، فولاد با ارسال‌های پی‌درپی به دنبال کاهش اختلاف بود. در دقیقه ۴۳، ارسال نجاریان از سمت راست با ضربه سر گوستاوو بلانکو همراه شد؛ اما این ضربه به شکل خطرناکی از کنار دروازه به بیرون رفت. در نیمه دوم نیز حملات فولاد ثمری نداشت و در دقیقه ۶۴، ذوب‌آهن روی یک ضد حمله موقعیتی خطرناک خلق کرد که شوت امید لطفی با اختلاف کمی از کنار دروازه بیرون رفت. ضربه ناپایی را ذوب‌آهن در دقیقه ۶۷ وارد کرد. محمود قایدرحمتی از جناح راست بانفوذ خودش و جنگندگی، توپ را به روی دروازه ارسال کرد. مجتبی نجاریان، مدافع فولاد درحالی‌که قصد دفع توپ را

چشیده بود، سرانجام با این پیروزی ارزشمند به روند موفقیت بازگشت و توانست روحیه تیمی خود را بازیابد. کند. در ادامه بازی، فولاد که چیزی برای ازدست‌دادن نداشت، باز هم روی ارسال‌های بلند سعی کرد به گل برسد. در دقیقه ۸۳، ارسال سینا اسدینیگی با ضربه سر زاده عطار همراه شد؛ اما توپ او بعد از برخورد به مدافع ذوب‌آهن راهی کرنر شد تا آخرین امیدهای فولاد نیز نقش‌یرآب شود. ذوب‌آهن در شرایطی عصر روز جمعه یک برد شیرین و سه گله را مقابل فولاد خوزستان جشن گرفت که مدتی طولانی در کسب پیروزی در لیگ برتر ناکام مانده بود. شاگردان محمد ربیعی بعد ازآنکه در هفته چهاردهم لیگ برتر مقابل مس رفسنجان به برد رسیدند هیچ پیروزی‌ای نداشتند و مقابل فولاد با به ثمر رساندن سه گل این طلسم برای گاندوها شکسته شد و آن‌ها نشن راحتی بعد از هفته‌ها کشیدند. بهرحال ذوب‌آهن بعد از ۶۳ روز در لیگ برتر به برد رسید و لباس عاقبت بر تن کرد.

صفرآموز

مستطیل سبز

هیچ تیمی اندازه ذوب آهن از داوری ضرر نکرده

سرمری تیم فوتبال ذوب‌آهن گفت: در مسابقات این فصل هیچ تیمی اندازه ما حتی با VAR درگیر مشکلات داوری نبوده است.

به گزارش تسنیم، محمد ربیعی بعد از پیروزی تیمش مقابل فولاد در هفته بیست ویکم رقابت‌های لیگ برتر در نشست خبری بعد از مسابقه حاضر شد و گفت: به تیم فولاد و کادر فنی این تیم و همچنین تیم خودمان خسته نباشید می‌گویم. بازی خوبی را دیدیم. چند روز پیش هم اعلام کرده بودم نگرانی از بابت ذوب‌آهن ندارم و امروز هم در بیشتر دقائق فوتبال خوبی ارائه کردیم.

او افزود: مقابل تراکتور و سپاهان هم‌بازی خوبی انجام دادیم و شاید حقمان شکست نبود. اما آن بازی‌ها روی منفی فوتبال به ما بود و امروز توانستیم پیروز باشیم.

از همه عوامل تیم و باشگاه تشکر می‌کنم و حتی از خانواده بازیکنان هم که نقش زیادی در این برد دارند و خیلی کمک کردند بعد از دوشکست اخیر توانیم این پیروزی خوب را کسب کنیم و به روند خودمان سروسامان دهیم. سرمری تیم فوتبال ذوب‌آهن همچنین تصریح کرد: بازی از نظر فنی شاخص‌هایی داشت که بعداً می‌توان درباره آن بسیار صحبت کرد و این پیروزی را به خانواده بازیکنان، هواداران و کارگران مجموعه بزرگ ذوب‌آهن تقدیم می‌کنم. او در پاسخ به این که یحیی گل محمدی درباره نبود VAR از نپادهای حراستی و امنیتی خواستند وارد شوند و دلیل را اطلاع دهند، گفت: من دیشب اولین نفر بودم که به نبود کمک‌داور ویدئویی اعتراض کردم.

حق ما را در یکسری مسابقات با VAR خوردند و این اشتباهات در بازی‌های ما از ساده‌ترین‌ها بوده است. امروز سه بازیکن مصدوم و تلفاتی در این بازی دادیم. این صحنه‌ها و اشتباهات اگر برای تیم ما رخ بدهد، من روی سرم می‌گذارم. ربیعی با بیان اینکه «به کسی تصمیمات داوری اعتراض دارم»، ادامه داد: وقتی داوران VAR را اعلام و بعد کتسل می‌کنند این اعتراضات پیش می‌آید.

من هم اگر شکست‌خورده بودم نسبت به این وضعیت شکایت می‌کردم. مگر تیمی در ایران داریم به‌اندازه ذوب‌آهن از داوری مخصوصاً با حضور کمک‌داور ویدئویی ضربه خورده باشد؟ کمک‌داور ویدئویی تیم فوتبال ذوب‌آهن از راه سمت شدم مگر در ایران تیمی بیشتر از ما ضرر داده است؟ ضرر دیده باشد و به این مسئله اعتراض نمی‌کنم. سرمری تیم ذوب‌آهن خاطر نشان کرد:

هفته گذشته با فیلم دوربین پخش زنده که همه ایران دیدند و همه کارشناسان از روی همان فیلم گفتند تهافک سپاهان باید به دلیل خطای شدید که بالای سج را زده اخراج می‌شد، اما این اتفاق نیفتاد. چطور آن صحنه به VAR نرفت و اصلاً داور را به بازیابی فرخواندند. من هم درخواست ورود نپادهای امنیتی هستم تا سوعطن و سوپرداشتی وجود نداشته باشد و اگر مسئله‌ای وجود دارد، مشخص شود. «بازی‌دانن به همه مدافعان و بازیکنان جنگنده دلیل خاصی داشت؟»، ربیعی در واکنش به این سؤال گفت: ما در هر بازی استراژی خودمان را داریم و امروز تشخیص دادیم از این نفرات استفاده کنیم و بخش عمده از بازی را کنترل کردیم و در انتهای بازی اگر در ضد حمله دقت داشتیم می‌توانستیم گل‌های بیشتری هم به ثمر برسانیم.

در جریان بازی می‌توانستیم با همین ترکیب و نفرات سیستم‌های شناور بازی کنیم و بدون تمویض تغییر سیستم دهیم. ما برای این کار تمرین کرده بودیم، اما روند بازی طوری بود که دقیقه ۶۵ تغییر سیستم دادیم.

او در پاسخ به سوآلی در ارتباط با اینکه «بعد از شرایط نامساعد با یک برد خوب ارتقا پیدا کردید و درباره مصدومان تیم صحبت کردید. الان وضعیت مصدومان چطور است؟»، گفت: بیشترین نگرانی ما برای فریزر گرامی است، با شناخت از گروه پزشکی تیممان می‌دانیم که تمام تلاشان را می‌کنم تا مصدومان هرچه زودتر و با شرایط مساعد برگردند. انتظار دانشم زمین شرایط بهتری داشته باشد و می‌دانم از اول فصل تلاش زیادی صورت‌گرفته است تا به وضع مطلوب برسد، اما همچنان با شرایط ایده‌آل فاصله دارد.

سرمری تیم فوتبال ذوب‌آهن با تمجید از تلاش بازیکنانش ادامه داد: بازیکنان ما با تمام وجود بازی کردند و از این بابت خوشحالم. بعد از شکست سنگین مقابل سپاهان، برد خوبی کسب کردیم و توانستیم نشان دهیم مجموعه و خانواده خوب کنار هم هستیم که توانستیم بعد از یک شکست به همدیگر برای بازگشتی خوب کمک کنیم.

بعد از بازی سپاهان هم گفتم با هم به روند خوب برمی‌گردیم، امیدوارم بتوانیم مردم، هواداران و کارگران ذوب‌آهن را با نتایج و روند خوب راضی کنیم. او درخواست خود برای حمایت کارخانه و باشگاه از تیمش را این‌گونه بیان کرد: از علیرضا حساسی مدیرعامل و هیئت‌مدیره باشگاه که قول‌هایی به ما دادند تشکر می‌کنم و امیدوارم در این اعتمادی که در یک‌ماهه بین ما شکل‌گرفته است، بتوانند نیازهای بازیکنان که با صبوری کنار باشگاه ایستادند برطرف کنند تا باروحیه بهتر به ادامه لیگ بپردازیم.